2017 — 2018 DS de rattrapage T1

2de D

Durée : 1 heure / Calculatrice autorisée :

Exercice : (20 points)
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A quel ensemble (le plus petit possible) appartient C' = 3 ?

23 x 6

A quel ensemble (le plus petit possible) appartient D = 1

Développer E = —2(x + 1)(z — 1) — (22 — 3)(x — 4)
Développer F' = 4 — (22 — 3)?

Factoriser G = (3 —1)(2z +6) — 3z — 1)(x + 1)
Factoriser H = (3 — 1)* — 25

Factoriser I = z* — 4z

Résoudre dans R: (x +3)(z — 1) = (z + 6)(x — 4)

Résoudre dans R : (x +3)(2z — 1) = (z + 3)(3 — 4x)
Résoudre dans R : 4(z +1)* = 20
1
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Résoudre dans R : m = 3

Déterminer ’ensemble d’étude de — _tew =1
(x+1)(6 —x)

Déterminer J = 2222220 x 2222222 — 22222212

A quel intervalle appartient x si on sait que —1 <z <47

A quel intervalle appartient x si on sait que z < 37

A quel intervalle appartient = si on sait que x > —27

Déterminer | — 3;5[N[0; 7]

Déterminer | — 3; 5[U[0; 7|
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